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Статус дисципліни Навчальна дисципліна є обов’язкового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити ЄКТС 

/ години 

3 кредити/90 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (22 год.), практичні (14 год.), самостійна 

робота (54 год.) 

Заочна форма:  лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна 

робота (80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність.  Здобувач вищої освіти повинен 

дотримуватися академічної доброчесності: презентувати власні 

міркування з певних питань із посиланням на легітимні 

академічні джерела (статті в наукових збірниках праць, 

часописах, які мають друковані версії і затверджені відповідними 

інституціями); чітка диференціація власних поглядів та позицій 

інших правознавців, оригінальне та самостійне виконання 

запропонованих завдань, запобігання проявам різних форм 

плагіату (списування, фальсифікація фактів, кількісні та якісні 

маніпуляції), двостороння комунікація з питань якості й 

доцільності контенту дисципліни та форм контролю. 

Відвідування занять. Якісне засвоєння навчальних матеріалів 

курсу передбачає систематичне виконання самостійної роботи, 

присутність на лекційних і практичних заняттях, попереднє 

ознайомлення з планами і матеріалами лекцій і практичних 

занять, підготовку до виконання різнотипних завдань. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Активна участь у 

процесі вивчення дисципліни передбачає пошук нових джерел із 

проблематики курсу, пропозиції стосовно альтернативних 

завдань. 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення навчальної дисципліни є об'єктивні 

властивості держави і права, основні та загальні закономірності 

виникнення, розвитку і функціонування державних і правових 

явищ. 
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Чому це треба вивчати?  Метою викладання навчальної дисципліни «Теорія держави і 

права» є засвоєння комплексу загальних базових знань про 

державно-правові явища, державно-правову організацію 

суспільства; отримання уявлень про основні категорії, що 

відображають особливі властивості держави і права; з’ясування 

закономірностей становлення та розвитку загальнотеоретичної 

юридичної науки та значення загальнотеоретичних знань для 

наступної практичної діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Очікувані результати навчання: Визначати вагомість та 

переконливість аргументів в оцінці заздалегідь не відомих умов 

та обставин. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з 

різних джерел. Формулювати власні обґрунтовані судження на 

основі аналізу відомої проблеми. Робити короткий висновок щодо 

окремих проблем з достатньою обґрунтованістю. Самостійно 

визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до отриманих рекомендацій. Пояснювати 

характер певних подій та процесів з розумінням професійного та 

суспільного контекстів. Працювати в групі, формуючи власний 

внесок у виконання завдань групи. Виявляти знання і розуміння 

основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування національної правової системи. Демонструвати 

потрібні знання та розуміння сутності й змісту основних правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей права. Пояснювати 

природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

Здатність застосовувати на практиці знання та дослідницькі 

вміння, здатність до організації і планування, готовність до 

прийняття самостійних рішень, відповідальність за результати 

діяльності.  

Виявляє розуміння історико-політичних аспектів становлення й 

розвитку системи права, механізмів правового регулювання у 

різних галузей права, особливостей правового регулювання їх 

використання. 

Демонструє знання основних положень теорії 

конституціоналізму, основних доктринальних положень різних 

галузей права, особливостей правового регулювання їх 

використання. 

Володіє термінологічним апаратом юридичних наук відповідно до 

конкретних галузей права. 

Зміст дисципліни Предмет, метод і функції загальної теорії держави і права. 

Походження держави, причини її виникнення. Взаємозв’язок 



держави і суспільства. 

Поняття, ознаки, типи, функції держави. 

Форма держави. 

Механізм держави. 

Поняття, ознаки, джерела ( форми ) і соціальна цінність права. 

Правові норми в системі інших соціальних норм. 

Норми права 

Система права і система законодавства.  

Правотворчість. 

Правові відносини. Правова поведінка. 

Юридична відповідальність. 

Реалізація норм права. Правозастосування. 

Тлумачення норм права. 

Законність. Правопорядок. 

Правосвідомість. Правова культура. Правове виховання. 

Правове регулювання . Правовий вплив. 

Правові системи світу. 

Політична система громадянського суспільства. 

Правова, соціальна держава. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Курс пов’язаний з такими навчальними дисциплінами: 

Інформаційне право України, Теорія держави і права зарубіжних 

країн. 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Конституція України: Прийнята Верховною Радою України 28 

червня 1996 р. К.: Юрінком Інтер, 1996. 80 с. 

2. Правознавство: Підручник / А.І.Берлач, Д.О.Карпенко, 

В.С.Ковальський, А.М.Колодій, А.Ю.Олійник, О.О.Підопригора; 

За ред. В.В.Копєйчикова, А.М.Колодія.К.: Юрінком Інтер, 2005.  

752 с. 

3. Теорія держави і права. Навчальний посібник / За загальн.ред. 

С.Л.Лисенкова, В.В.Копєйчикова. К.: Юрінком Інтер, 2002. 653 с. 

4. Хрестоматія з правознавства: Навчальний посібник / Уклад. 

Л.О.Лоха, О.Д.Наровкянський. К.: Юрінком Інтер, 2003. 

5. Основи держави і права. / Під ред. А.М.Колодія і 

А.Ю.Олійника. К.: Юрінком Інтер, 1997. 

6. Кельман М.С., Мурашин О.Г., Хома Н.М. Загальна теорія 

держави та права: Підручник. Львів: „Новий Світ – 2000”, 2003. 

584 с. 

7. Основи правознавства / За заг.ред. П.Д.Пилипенка. Л.: „Новий 

Світ – 2000”, 2003. 92 с. 

8. Забарний Г.Г., Калюжний Р.А., Шкорупа В.К. Основи держави і 

права: Навч.посібник для ВНЗ. – 3-тє вид., випр.ідоп. К., 2002. 478 

с. 

Поточний контроль Виконання завдань практичних і модульних  контрольних робіт, 




